
作成日： 令和７年４月１日
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問２広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。
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〇性別

項目 女性

回答数 2

〇年齢

項目 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 0 3 1 1 0 1

4

駅周辺が賑わってほしいと思っています

文字の多い紙面は、読むのに根気が必要です。

今まで良いと思います。

新しい街づくりも大事かもだけど、今の生活を大事にする税金の使い方をしてほしい。

男性

広報はだの３月１５日号に関するアンケート

6

施政方針を読んで、特に期待するプロジェクトは次のどれですか。
（２つまで選択可）

移住・定住活性化プロジェクト

新たな日常生活創造プロジェクト

特にない

新しい施設を作る事よりも今の生活を大事にする為のお金の使い方をしてほしい。

項目

健康で安心して暮らせるプロジェクト

未来を拓く子育て・教育プロジェクト

小田急線４駅周辺のにぎわい創造プロジェクト

新東名・２４６バイパスの最大活用プロ
ジェクト


